

ЗАСІДАННЯ ЛЬВІВСЬКОГО ЗОНАЛЬНОГО МЕТОДИЧНОГО ОБ'ЄДНАННЯ

4 лютого 2011 р. відбулося засідання Львівського зонального методичного об'єднання, на якому обговорили пропозиції директорів бібліотек об'єднання щодо основних методів і форм бібліотечної та бібліографічно-інформаційної діяльності бібліотек ВНЗ, удосконалення бібліотечно-інформаційних послуг на основі використання інноваційних технологій, розвитку творчої ініціативи бібліотечних працівників та підвищення їхнього професіоналізму. Із внесеними змінами план роботи ЛЗМО бібліотек ВНЗ на 2011 рік було затверджено.

Керівники бібліотек вищих навчальних закладів ухвалили рішення проводити навчання та стажування для працівників бібліотек ВНЗ Львівського методичного об'єднання на базі НБ ЛНУ ім. І. Франка, а також із метою вивчення методів і форм бібліотечної роботи та обміну досвідом запланувати відвідувати бібліотеки вищих навчальних закладів об'єднання.

На травневому (**11 травня 2011 р.**) засіданні методичного об'єднання бібліотек ВНЗ обговорювалися питання про інформаційні ресурси бібліотек: створення, збереження, використання, формування електронної документно-інформаційної бази ВНЗ, книгозабезпеченість електронними виданнями, перспективи збереження бібліотечних фондів, звітність бібліотек. Відзначено недоліки таблиць статистичних звітів бібліотек вищих навчальних закладів, необхідність змін та доповнень до них. Для вдосконалення звітів бібліотекам об'єднання запропонували провести дослідження з цього питання та вислати свої пропозиції до методичного центру. Обговорено питання зберігання та використання магістерських і дипломних робіт студентів університетів, можливість видавати їх користувачам у читальних залах бібліотек як книги, а також про необхідність внесення змін у законодавство України щодо зберігання дипломних робіт, з урахуванням зберігання документів на електронних носіях і добровільної згоди авторів на їх подальше використання.

На підставі наведеного вище керівники бібліотек вищих навчальних закладів ухвалили рекомендації до Міністерства освіти і науки України щодо введення до штатного розпису Департаменту вищої освіти штатної одиниці, яка займатиметься проблемами бібліотек для активізації бібліотечно-інформаційної діяльності галузі; підтримки у вирішенні питання про внесення до Переліку працівників бібліотек, які мають право на доплату за вислугу років згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 22.01.2005 р. за № 84, посад інженера, техника, системного адміністратора, веб-адміністратора, оператора, які забезпечують належний рівень функціонування автоматизованих бібліотечних інформаційних систем ВНЗ; внесення змін до українського законодавства щодо зберігання дипломних робіт, з урахуванням зберігання документів на електронних носіях і добровільної згоди авторів на їх подальше використання.

Стаття надійшла до редколегії 29.08.2011

Прийнята до друку 14.09.2011